
In stemming komt de motie-Ten Broeke (21501-20,
nr. 381).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (21501-20, nr. 382).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Segway, te weten:
- de motie-De Krom/Roefs over het onder voorwaarden
verlenen van ontheffing voor gebruik van de Segway
(29398, nr.82);
- de motie-De Rouwe/De Krom over het niet invoeren van
een kenteken voor de Segway en de elektrische fiets
(29398, nr. 83).

(Zie vergadering van 19 maart 2008.)

In stemming komt de motie-De Krom/Roefs (29398,
nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/De Krom (29398,
nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer De Krom (VVD): Nu de moties op stuk nrs. 82
en 83 beide zijn aangenomen, zou ik graag voor
aanstaande maandag 12.00 uur een reactie van het
kabinet krijgen hoe het deze moties gaat uitvoeren.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Landelijke Markt- en
Capaciteitsanalyse Wegen, te weten:
- de motie-Roemer/Duyvendak over één integrale
landelijke markt- en capaciteitsanalyse voor alle
verkeersmodaliteiten (29644, nr. 86);

- de motie-Roemer/Duyvendak over een aanvullende
analyse als uitgangspunt voor de gesprekken met de
regio’s (29644, nr. 87).

(Zie vergadering van 19 maart 2008.)

In stemming komt de motie-Roemer/Duyvendak (29644,
nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer/Duyvendak (29644,
nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de tussenrapportage over
de Wmo, te weten:
- de motie-Agema over de besteding van niet-besteed
Wmo-geld bij gemeenten (29538, nr. 73);
- de motie-Kant over onderzoek van de gevolgen van de
herindicaties (29538, nr. 74);
- de motie-Kant over indicatiestelling en herindicatie
middels een persoonlijk gesprek (29538, nr. 75);
- de motie-Van Miltenburg/Koşer Kaya over het toepas-
sen van de compensatieplicht door gemeenten (29538,
nr. 76).

(Zie vergadering van 19 maart 2008.)

De voorzitter: De motie-Kant (29538, nr. 74) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat inmiddels 500 meldingen zijn
binnengekomen bij het meldpunt herindicatie van de
cliëntengroepen en dat 80% van de meldingen gaat over
de inhoud van de vastgestelde indicatie;

verzoekt de regering om steekproefsgewijs onafhankelijk
casuïstiekonderzoek te initiëren naar de kwaliteit van de
(her)indicaties door gemeenten, waarbij de inzichten van
de bij de casus betrokken professional, de cliënt alsmede
de indicatiesteller worden meegenomen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is thans ondertekend door de
leden Kant en Wolbert. Naar mij blijkt, wordt de
indiening van deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 78 (29538).

Voorzitter
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